
 | 21 de out. de 2022 4ª Reunião ordinária CCT
 Participantes: Andrea Nunes Moreira De Carvalho Andrezza Monteiro Alves
Antonio Gomes Barroso De Sa Cristiane Ayala De Oliveira
Farnezio De Castro Rodrigues Felipe Omena Marques Alves
Francisco Kelsen De Oliveira Gabriel Kafure Da Rocha
Getulio Eduardo Rodrigues De Paiva Herlon Alves Bezerra Iran Alves Torquato
Jose Almeida Da Silva Junior Jose Martim Costa Junior
Luis Guilherme Albuquerque De Andrade Marcelo Iran De Souza Coelho
Maria Do Socorro Conceicao De Freitas Paulo Anchieta Florentino Da Cunha
Paulo Sergio Dalmas Pedro Lemos De Almeida Junior Rejane Rodrigues De Oliveira
Roberto Silvio Frota De Holanda Filho Rosilene Souza De Oliveira
Sarah Tarsila Vasconcelos Santos Vitor Hugo de Oliveira Barros

 Anotações 
 ●  A reunião foi iniciada às 08:10 pelo presidente do CCT lendo os pontos de pauta e 

 propondo a alteração da ordem de trabalho, conforme pedido dos membros 
 responsáveis pelas propostas. 

 ●  Estiveram presentes na reunião:  , Getulio Eduardo Rodrigues De Paiva
 ,  , Andrea Nunes Moreira De Carvalho Andrezza Monteiro Alves

 ,  , Farnezio De Castro Rodrigues Francisco Kelsen De Oliveira
 ,  , Herlon Alves Bezerra Jose Martim Costa Junior Marcelo Iran De Souza Coelho

 ,  ,  , Paulo Sergio Dalmas Pedro Lemos De Almeida Junior
 ,  , Rejane Rodrigues De Oliveira Rejane Rodrigues De Oliveira

 , Sarah Tarsila Vasconcelos Santos Vitor Hugo de Oliveira Barros

 ●  A primeira pauta discutida foi a aprovação da ata da 3a reunião ordinária. Após a 
 leitura da ata, o presidente seguiu com a votação, tendo sido aprovada. 

 ●  Em seguida, passou-se à apreciação do ponto de pauta  “Edital de bolsas 2023” 
 apresentado pelo professor Paulo Dalmás. Após a exposição, o professor Kelsen 
 discorreu sobre a situação delicada em que se encontra o orçamento para execução 
 dos editais PIBIC. O professor  complementou informando Paulo Sergio Dalmas
 que o resultado da seleção do CNPq possibilitou o aumento das bolsas PIBIC-CNPq 
 para 23 bolsas e a manutenção da quantidade de bolsas PIBITI-CNPq. A professora 

 mencionou que existe uma dificuldade em Andrea Nunes Moreira De Carvalho
 conseguir os termos de cooperação entre as instituições e discutiu possíveis 
 alternativas, junto ao NIT, para se reduzir essa burocracia. O professor Paulo 
 mencionou situações que ocorreram com projetos desenvolvidos por ele em parceria 
 com outras instituições. O professor Kelsen propôs a criação de um GT com os 
 principais proponentes de projetos PIBITI para construção de documentos 
 norteadores (manuais, cartilhas, etc.) que auxiliem na desburocratização. O 
 professor Getulio mencionou que poderia ser verificado junto às instituições da 
 região as ações que foram feitas para desburocratizar a viabilização dos projetos. O 
 professor Kelsen enumerou algumas ações que já estão sendo feitas com esse 
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 objetivo e reforçou a importância de se divulgar as ações nos  campi  . Tendo sido 
 feitos os encaminhamentos, a discussão foi encerrada. 

 ●  O próximo ponto de pauta abordado foi  “Comissão de  reformulação/elaboração 
 de edital de fomento de GP, Pós e Apicpex”  exposto  pelo professor Kelsen que 
 iniciou a apresentação informando a motivação que levou à necessidade dessa 
 reformulação. Como encaminhamento, foi definido que seria divulgado o interesse 
 no grupo do  WhatsApp  . 

 ●  O terceiro ponto apresentado foi  “Registro de Software”  .  Apresentado por Sarah. A 
 primeira proposta de registro de  software  foi  “PDISIM  - Sistema institucional de 
 Monitoramento do PDI”  tendo sido aprovada por unanimidade.  O segundo registro 
 exposto foi  “Plataforma Caprinu (RPC e registro de  marca)”  . Após as ponderações 
 dos membros do CCT também foi aprovado por unanimidade. A terceira proposta 
 foi  “Organizei as Ideias”  , desenvolvida juntamente  com a UNIVASF e que está 
 aguardando o trâmite legal para o devido registro, também aprovada por 
 unanimidade. Por fim, a última proposta apresentada foi de um pedido de patente 
 também aprovado por unanimidade. 

 ●  A última pauta discutida foi a  “Situação da JINCE/JID  2022”.  O professor Kelsen 
 apresentou a situação das submissões e avaliações que estão sendo realizadas 
 para fins de elaboração dos anais. Em seguida, reforçou a necessidade de se 
 executar o evento de forma  on line  em razão das restrições  que limitam a 
 possibilidade de realização do evento no formato presencial. O professor Paulo 
 Dalmás relatou a situação das ações executadas para reduzir as pendências que 
 foram encontradas nas submissões dos lotes dos editais de pesquisa. 

 ●  Por fim, no ponto  “Outras que surgirem”  o presidente  do CCT discutiu sobre a data 
 de realização da próxima reunião ordinária. O professor Dalmás levantou a 
 importância da participação nas reuniões e sugeriu que ela fosse presencial. O 
 professor Kelsen propôs a reunião em Salgueiro viabilizando a participação dos 
 membros de diferentes lugares. Como encaminhamento, foi aprovada a reunião 
 presencial no dia 07/12 a partir das 10:00, tendo como pontos de pauta sugeridos 
 inicialmente “1. Calendário de reuniões; 2. Comissão de reformulação; 3. Comissão 
 de inovação; 4. Informações Edital bolsas 2023; 5. Relato de execução da 
 JINCE/JID 2022” 

 ● 
 Ações necessárias 

 Getúlio: solicitar a atualização da portaria do CCT incluindo o nome da Jane, como 
 representante da editora 
 NIT/ISA: criação de um GT para discutir a desburocratização. Se propuseram a fazer 
 parte do GT: Andrea, Sarah, Icaro, Marcos, Fernanda. Levantar mais dois nomes do 
 CCT no grupo do  WhatsApp  até 17h. 
 Reformulação: Levantar nomes do CCT no grupo do  WhatsApp  até 17h que tenham 
 interesse em participar da comissão de reformulação 
 Reunião 07/12: reservar auditório e enviar convocação 
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